

## THE CHINESE TIMES

PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 2022 Phone MUtual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TATHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

(每份七仙)

國各中國	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元 九	毛六元八	元 九	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

報費價目表

年九百五十五年紀念刊

年七十九一於創辦者導先之報日文華大拿加

戶的特訊電報長之社訊通等社發合。社聞新大拿加

頁一號第八六年第十二紙開

日三十初月六年戊戌次歲曆夏

二期星 日九廿月七 年七十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Tuesday July 29 1958 Vol. 20 No. 68 Page 1

中共不容廢疾人

## 醫者百餘進入澳門 不准彼等返回大陸

英向蘇埃警告  
不容奪其油權

蘇抗議西德  
准美用其機場

蘇，均舉行私人的會議。  
準備會議之基礎工作云。

人民。恐怕彼等會受到美國政府之報復起見。乃不將彼等之名字暴露。在信件中。

真理報謂。然而美國不准。因為彼等會受到美國政府之報復起見。乃不將彼等之名字暴露。在信件中。

臨廁訪情郎

爲嫁爲金錢不惜過江尋愛侶

無踪無消息可憐按址公門

香港訊。一個澳門舞女被港客忠弄一番。騙了她五千元。還全她開一次「最後玩笑」。把她引來香港。

請她住「男廁」。這個舞女名叫龍茵。三十歲。一向在澳門新馬路中央舞廳做賤腳生涯。每個週末。有該等舞者。照中共發給之通過證來看。係只准彼赴澳門。而不准彼等再次返回大陸。而直至現在。仍然有一名至數名盲人進入澳門。彼等抵達澳門時。對記者或其他人人民。均激烈地批評大陸。彼等謂。因爲彼等爲醫者。故此彼等不能屬於「躍進運動」之一份子。

彼等認爲中共之所謂「社會主義」。在彼等之意念中。無異係「飢餓運動」。人民無法可以獲得一飽。

彼等對記者謂。大陸上。中共政府根本上。就不容許彼等生存。因爲在過去。盲人多數係幹「先生」「占卦算命」及「沿街賣唱」等等職業。可是現在却絕對不准。因爲「行乞」亦絕對禁止。

中共政府既然不准彼等作行乞之職業。則應該設法安置他們。或訓練彼等某種技術而求生。但是結果得。突然。於本年四月時。彼等申請離開中共。於數月之前。亦無法獲得。

很多人於兩年前。向中共當局不予批准。勸導彼等離開大陸。

一名從大陸出來之盲人謂。當彼被批准離境時。要求與其妻子一同赴澳。

但是中共當局不予以批准。於是中共當局不予以批准。現在彼之妻子。仍然在大陸上。作農場之工作。

該等盲目難民謂。在人口過剩之澳門。生活當然不會愉快。或容易。然而。

大地上。作農場之工作。

蘇聯對高峯會議

蘇聯電。莫斯科電台時事詳論家今日謂。政府元首們之會議。是否成功。係完全落在蘇聯及英國簽署。

蘇聯電。莫斯科電台時事詳論家今日謂。政府元首們之會議。是否成功。係完全落在蘇聯及英國簽署。

蘇聯對高峯會議

蘇聯電。莫斯科電台